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ПРАВИЛА ВНУТРЕННЕГО РАСПОРЯДКА
   ДЛЯ КЛИЕНТОВ
 ОГБУ «ВВЕДЕНСКИЙ ГЕРОНТОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР»
Областное государственное бюджетное учреждение «Введенский геронтологический центр» является стационарным учреждением социального обслуживания в государственной системе органов социальной защиты населения субъектов Российской федерации.
Центр предназначен для постоянного, временного (сроком до 6 месяцев) проживания граждан пожилого возраста (мужчин старше 60 лет и женщин старше 55 лет), в том числе инвалидов, частично или полностью утративших способность к самообслуживанию и нуждающихся в постоянном постороннем уходе.
Основанием для помещения в Центр является путевка, выданная управлением социальной защиты населения администрации Липецкой области. Кроме того, у поступающих должны быть при себе следующие документы:
· паспорт;
· пенсионное удостоверение;

· пенсионное страховое свидетельство;

· справка о размере пенсии (за последние 3 месяца);

· документы, дающие право на дополнительные льготы;

· личное заявление;

· медицинская карта;

· результаты анализов и обследований;

· справка МСЭ.

Все перечисленные документы сдаются на хранение в личное дело, заведенное на каждого клиента. При необходимости документы могут быть выданы клиенту по личному заявлению с их последующим возвращением. Заявление должно быть заверено директором или заместителем директора Центра.
При поступлении в Центр администрацией ОГБУ «ВГЦ» заключается договор о стационарном обслуживании граждан, в котором оговариваются вопросы, связанные с оплатой за содержание в Центре, права и обязанности сторон.

Клиентам Центра выплата пенсии производится в размере 25%, 75% от основной пенсии перечисляется на счет Центра и расходуется на приобретение продуктов питания, мягкого инвентаря, содержание предоставляемых помещений и др.
Клиентам, которые по состоянию здоровья не могут распоряжаться своей пенсией, деньги переводятся на личный счет в Сбербанке. Денежные суммы, драгоценности и ценные бумаги клиентов по их желанию принимаются на хранение в установленном порядке до востребования их владельцем или лицом, у которого имеется свидетельство о праве на наследство.
Администрация Центра не несет ответственность за сохранность денег и других ценностей, не сданных на хранение.
Престарелые и инвалиды в день прибытия в Центр проходят медицинский осмотр, санитарную обработку и в течении 7 дней находятся в карантинном отделении.
Вновь поступивших граждан ставят на регистрационный учет по новому месту жительства в течение 10 дней.
Одежда и личные вещи, пригодные к использованию, дезинфицируются и сдаются в камеру хранения по описи, которая составляется в 3-х экземплярах - один экземпляр выдается клиенту, другой хранится со сданными вещами, третий сдается в бухгалтерию.
Клиенты в Центре имеют право пользоваться личными предметами одежды и обуви, постельными принадлежностями, а также с разрешения директора, предметами культурно-бытового назначения: радиоприемниками, телевизорами, холодильниками, музыкальными инструментами, личной библиотекой и др.
Размещение клиента по корпусам, отделениям и жилым комнатам осуществляется с учетом возраста, пола, состояния здоровья и личного желания. Перевод из одной жилой комнаты в другую осуществляется с разрешения администрации Центра.
Клиенту предоставляются:
· жилая площадь, с необходимой мебелью и инвентарем;

· одежда, обувь, постельные принадлежности в соответствии с номами;

· предметы личной гигиены: расческа, зубная щетка, зубная паста, мыло и т. д.;

∙   слуховые   аппараты,   очки,   протезно-ортопедические  изделия, необходимые средства передвижения;
•
четырехразовое диетпитание .в  соответствии  с натуральными
нормами;
 ∙   квалифицированное диагностическое обследование;
· квалифицированная   медицинская   помощь,   реабилитационные мероприятия;

· культурное обслуживание;

Директор Центра может отпускать клиентов к родственникам или знакомым на выходные, праздничные дни при наличии заявления от клиента и отсутствии медицинских противопоказаний. Расходы, связанные с поездкой к родственникам и знакомым, Центром не возмещаются. Продолжительность отпуска не может составлять более 1 месяца в год.
Клиенты, получившие разрешение на временное выбытие из Центра и не вернувшиеся без уважительных причин в течение двух недель после установленного для возвращения срока, либо самовольно выбывшие из учреждения, администрация Центра ставит в известность органы внутренних дел.
Выписка престарелых и инвалидов из Центра производится с разрешения органа социальной защиты: при наличии жилой площади и родственников, которые могут и хотят его содержать и обеспечивать необходимый уход за ним, средств к существованию и возможности самообслуживания.
Выписка клиента из Центра производится:
•
по личному заявлению престарелого или инвалида;
•
за     систематическое      нарушение      правил      внутреннего
распорядка в Центре;
•
по заявлению законных представителей или родственников.
При   выбытии   из   Центра   престарелому   или   инвалиду   выдается
закрепленная за ним одежда, белье и обувь по сезону, личные вещи и ценности, хранящиеся в учреждении.
Персонал Центра, проживающие в нем престарелые и инвалиды, должны соблюдать общепринятые правила поведения, вежливость и корректность в общении друг с другом.
Престарелые и инвалиды, проживающие в Центре, составляют единый коллектив и должны оказывать друг другу взаимную помощь и принимать активное участие в общественной и культурной жизни Центра.
Директор Центра по согласованию с культурно-бытовой комиссией и попечительским советом вправе за счет специальных средств поощрять престарелых и инвалидов, активно участвующих в выполнении работ по самообслуживанию, культурных мероприятиях, объявлять им благодарность в приказе.
Правила внутреннего распорядка обязательны для всех проживающих. Лица, совершающие противоправные действия могут привлекаться к административной и уголовной ответственности в установленном порядке.
Правила внутреннего распорядка должны находиться в каждом жилом корпусе на видном месте.
Администрация Центра обязана ознакомить каждого поступающего с Правилами внутреннего распорядка в Центре.
· необходимая психологическая помощь;

· необходимая социально-педагогическая помощь;

· консультативная помощь по юридическим вопросам;

· квалифицированные услуги по функциям попечителя в соответствии с законодательством, если вследствие заболевания, клиент не может надлежащим образом осуществлять свои права и обязанности.

Клиенты не менее одного раза в неделю принимают ванну с одновременной сменой постельного и нательного белья.
Клиентам оказывается помощь в подготовке документов для освидетельствования во МСЭ.
Клиенты Центра в соответствии с заключением врача принимают участие в работе по самообслуживанию, на территории, овощехранилище и т. п.
Престарелые граждане и инвалиды, проживающие в Центре, могут приниматься на временные работы на должности младшего персонала и рабочих, если работа им на противопоказана по состоянию здоровья, с неполным рабочим днем и оплате пропорционально отработанному времени.
В спальных помещениях Центра и прилегающей к ним территории в часы послеобеденного и ночного отдыха должна соблюдаться тишина. Покой клиентов не должен нарушаться пением, громкими разговорами, включенными радиоприемниками и телевизорами, игрой на музыкальных инструментах и т. п. Уборка помещений в часы отдыха не разрешается.
Каждый клиент, должен бережно относится к имуществу и оборудованию Центра, соблюдать чистоту и порядок в комнатах и местах общего пользования. Стоимость умышленно испорченного или утраченного имущества, принадлежащего Центру, взыскивается с виновных лиц в соответствии с действующим законодательством.
Лицам, проживающим в Центре, категорически запрещается:
· хранить в комнате громоздкие вещи;

· легко воспламеняющие материалы;

· скоропортящиеся продукты питания, медикаменты;

· распивать спиртные напитки, играть в азартные игры, употреблять наркотические препараты;

· переносить инвентарь из одной комнаты в другую;

· ложиться в постель в одежде и обуви;  

· стирать и сушить белье в комнате;

· содержать в комнате домашних животных;

· приготовлять пищу в комнате; ,

•
пользоваться керосинками, керогазами, газовыми портативными
плитками,
самодеятельными
электронагревателями,
кипятильниками и т. д.
Курение, утюжка белья, чистка одежды  и обуви разрешается в специально отведенном для этого месте.
