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Уважаемая Татьяна Викторовна!

  Одним из источников финансового обеспечения социального обслуживания являются средства получателей социальных услуг при их предоставлении поставщиком за плату или частичную плату, а в соответствии с пунктом 3 статьи 10 Федерального закона от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» на получателей социальных услуг  возложена обязанность соблюдать условия договора о предоставлении социальных услуг и в полном объеме оплачивать стоимость предоставленных социальных услуг.
Между тем  отдельными получателями социальных услуг возложенная на них обязанность по оплате за социальные услуги надлежащим образом не исполняется. Так, в практике работы нашего учреждения имеют место случаи, когда некоторые из этих лиц при возникновении законных оснований для увеличения размера платы по договору в связи с очередным повышением среднедушевого дохода получателя и действующих тарифов на социальные услуги, заявляют о категорическом отказе от дачи своего согласия  в письменной форме на изменение (увеличение) размера оплаты по договору. Уговоры и все последующие попытки разъяснить этим гражданам положения  действующего законодательства и предусмотренных договору обязанностей, касающихся порядка и условий  оплаты за предоставленные услуги, положительного эффекта не приносят. 
В результате недоплаты по договорам с такими лицами у учреждения  возникает просроченная задолженность, сокращение размера которой возможно лишь посредством обращения в суд с исками  о взыскании долга в судебном порядке. И такая работа в настоящее время в учреждении проводится.
 

В результате проведённого в текущем году анализа причин и условий, способствующих образованию просроченной дебиторской задолженности по оплате за предоставленные социальные услуги по договорам о социальном обслуживании в стационарной форме, установлено наличие фактора,  оказывающего существенное влияние на её возникновение.  В процессе продолжающейся в текущем году работы, направленной на выявление и сокращение просроченной дебиторской задолженности по оплате за предоставленные социальные услуги по договорам о социальном обслуживании в стационарной форме, филиалом «Введенский» ОБУ «Геронтологический центр Липецкой области» 


посредством понуждения должников к добровольному погашению образовавшейся задолженности в досудебном порядке либо предъявления  к ним исковых требований о взыскании в судебном порядке.
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